



В Голышмановском районе местный житель обвиняется в даче взятки сотруднику ДПС

Голышмановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя села Армизонское 1983 года рождения. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки). По предварительным данным, 1 декабря 2013 года около 14 часов сотрудники ДПС остановили подозреваемого в селе Армизонское за превышение скорости и непристегнутый ремень. Мужчина был приглашен в салон патрульного автомобиля для составления протокола об административном правонарушении. Узнав, что наказание предусматривает штраф в размере 1500 рублей, желая избежать ответственности, он умышленно положил на пассажирское сиденье деньги. В настоящее время следствием проводится весь комплекс необходимых следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается Подразделение: Голышмановский межрайонный следственный отдел

13 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/808633>